



# **APP U300 2in1**

Steinschlag Unterbodenschutz

#### APP Nr. 050113, 050114

APP U300 2 in 1 ist eine sprühbare Masse auf Basis von synthetischem Kautschuk, die zum Schutz der Karosserie vor Steinschlägen sowie zum Abdichten von Schweißnähten dient und optisch eine werkseitig ähnliche Struktur nachbildet.

Sie schützt das Karosserieblech vor den Auswirkungen von Salzlösungen sowie schwach konzentrierten Säuren und Laugen. Zudem verfügt sie über schalldämmende Eigenschaften.











# **APP U300 2in1**

Steinschlag Unterbodenschutz



#### **ANWENDUNG:**

- Schutz lackierter Karosserieflächen vor Steinschlagschäden.
- Schutz von Spoilern, Seitenschwellern, Radkästen, Kotflügeln und Unterböden vor Beschädigungen durch Steinschläge, Sand und Salz.
- Sprühabdichtung von Schweißnähten.
- Optische Nachbildung einer werkseitig ähnlichen Sprühabdichtungstextur.
- Schalldämmende Masse für Radkästen und Unterböden von Bussen und Pkw.

Ц	Nach dem Mischen gebrauchsfertig.	Trocknet mit einer klassischen "Orangenhaut"-Struktur.	Kann als UBS-Beschichtung oder als sprühbarer Dichtstoff verwendet werden.
コンハン	Die Oberflächenstruktur bleibt während des Trocknens nahezu unverändert (verläuft nicht).	Sehr gute Haftung auf verschiedenen Untergründen.	Die Schutzschicht kann mit allen Arten von Decklacken überlackiert werden.



Salzsprühtest gemäß DIN50021-Norm: 720 Stunden für das überlackierte Produkt.

### Ähnliche Produkte:



NTools RA/1 (APP Nr. 110101) Konservierungspistole (UBS)



NTools PS6 (APP Nr. 110104) Konservierungspistole mit Sonde



NTools BS 2 (APP Nr. 110105N) Druckluft Konservierungspistole

APP Nr.	Produktname	Farbe	Menge
050113	APP U300 2 in 1 - Steinschlag Unterbodenschutz + Spritzbare Nahtabdichtung   1 L	Schwarz	1 Stk.
050114	APP U300 2 in 1 - Steinschlag Unterbodenschutz + Spritzbare Nahtabdichtung   1 L	Grau	1 Stk.

APP Sp. z o.o.

ul. Przemysłowa 10, 62-300 Września Kundenservice: Tel. +48 61 437 00 20, bok@app.com.pl

www.APP.com.pl









28.03.2025

